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シール・ラベル印刷製品ご発注に関するお願い

拝啓　貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
平素は、格別のお引き立てを賜わり、厚く御礼申しあげます。
さて、ご高承のとおり、シール・ラベル印刷の主要資材でありますタック紙・インキ・刷版材料をはじめとし、フィルム他石油化学製品などの原材料につきましても、大幅な値上げがされております。
コロナ禍以降、全ての業界を顧客とする私どもシール・ラベル印刷業界も大きな影響を受けています。さらに今回の資材の値上がり分のコスト吸収は、もはや私どものコストダウンの取り組みの限界を超えるものとなりつつあります。
お取引先様各位におかれましても、コロナ禍以降厳しい経営を強いられている中で、誠に心苦しいところではありますが、これらの諸事情をご賢察いただき、今後のシール・ラベル印刷物ご発注に際しましては、格別のご理解とご高配を賜わりますよう、よろしくお願い申しあげます。
特に昨今、原材料価格やエネルギー価格、労務費等が大きく上昇しており、下請中小企業へのしわ寄せを解消し、これらコスト上昇による負担をサプライチェーン全体で適切に分担するためにも、価格転嫁の実現は喫緊の課題として、中小企業庁では毎年3月、９月を「価格交渉促進月間」と定め取引価格の適正化を推進しています。
また、昨年11月には内閣官房及び公正取引委員会において「労務費の適切な転嫁のための価格交渉に関する指針」が公表されています。
諸々のご事情があるかと存じますが事情勘案の上、標記の件につきまして何卒ご理解賜るとともに、今後もシール・ラベル印刷業界発展のために格別のご高配をお願い申し上げます。
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